
M A D E  I N  I T A L Y

italian excellence since 1906

Patented

4” - 1

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

POMPA SOMMERSA
GIRANTE FLOTTANTE
SUBMERSIBLE PUMP
FLOATING IMPELLER

4” 60Hz

95 PR
95 PRX
95 PRG

4 - 2021 60 Hz New.indd   1 17/04/21   14:14



italian excellence since 1906

Patented

Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4” - 2 4” - 3

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

4” 60Hz

95 PR
95 PRX
95 PRG

POMPA SOMMERSA GIRANTE FLOTTANTE
SUBMERSIBLE PUMP FLOATING IMPELLER

Massimo contenuto di sabbia: 300 gr/m3

Maximum sand content: 300 gr/m3

Tolérance de sable maximum: 300 gr/m3

Máxima cantidad de arena: 300 gr/m3

Girante Flottante Brevettata

Floating Impeller Patented

Brevet Roue Flottante

Rodete Flotante Patentado

Assemblaggio robotizzato

Robotized assembly

Assemblage robotisé

Montaje robotizado

maximum

300 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   2 17/04/21   14:14



italian excellence since 1906

Patented

4” - 2 4” - 3

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

4” 60Hz

95 PR
95 PRX
95 PRG

POMPA SOMMERSA GIRANTE FLOTTANTE
SUBMERSIBLE PUMP FLOATING IMPELLER

Diffusore in Noryl - Girante in Policarbonato 

Noryl Diffuser - Polycarbonate Impeller 

Diffuseur en Noryl - Roue en Polycarbonate 

Difusor en Noryl - Rodete en Policarbonato

95 PR 
Aspirazione e mandata in ottone

Suction cage and delivery bowl in 
brass

Cage d’aspiration et refoulement 
en laiton

Cuerpo de aspiración y de 
impulsión en bronce

95 PRX
Aspirazione e mandata in acciaio 
inossidabile

Suction cage and delivery bowl 
in Stainless Steel AISI 304

Cage d’aspiration et refoulement 
en acier inoxydable AISI 304

Cuerpo de aspiración y de 
impulsión en acero inoxydable 
AISI 304

95 PRG
Aspirazione e mandata in ghisa 
con trattamento di cataforesi

Suction cage and delivery
bowl cast iron with ced
(cathode electro deposition)

Cage d’aspiration et refoulement 
en fonte avec cataphorèse

Cuerpo de aspiración y de 
impulsión en hierro fundido
con cataforesis

Elemento e Camicia in AISI 304

Internal element and pump sleeve in
Stainless Steel AISI 304

Élément intermédiaire et chemise en
acier inoxydable AISI 304

Elemento intermedio y camisa
en acero inoxidable AISI 304

95 PR 95 PRX

95 PRG

4 - 2021 60 Hz New.indd   3 17/04/21   14:14



Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4” - 4

4” 95 PR
95 PRX
95 PRG

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

ELETTROPOMPE SOMMERSE INTUBATE 4” (SERIE 95 PR N/95 PRX N / 95 PRG N)
Idonee al pompaggio di acqua pulita (T. max 35°C) in impianti di pressurizzazione , antincendio ed irrigazione, approvigionamento  idrico, 
ad uso civile ed industriale. Sono le più piccole della vasta gamma di pompe sommerse PANELLI e riassumono 40 anni di esperienza nella 
progettazione idraulica di elettropompe.

vantaggi idraulici e funzionali.

VANTAGGI
Massimo rendimento, elevata resistenza all’usura da sabbia
l’ottima qualità dei materiali ed il concetto costruttivo aumenta notevolmente la durata della pompa - riduzione al minimo della 
manutenzione  

MATERIALI

in acciao Inox AISI 304 - Camicia esterna in acciaio inox AISI 304 Mandata e gabbia di aspirazione in ottone o acciaio inox - valvola di 
ritegno in acciaio inox AISI 304 incorporata. Inoltre, in aggiunta ai materiali della costruzione di serie, le pompe possono essere fornite 
con mandata e aspirazione in acciaio inox microfuso AISI 304 (SERIE 95 PRX), mandata e gabbia di aspirazione in ghisa con trattamento 
di cataforesi (SERIE 95 PRG)

CAMPI DI PRESTAZIONE IDRAULICHE

Massima quantità di sabbia ammessa: 300g/m³ serie 95 PR / 95 PRX / 95 PRG (Serie Elevata portata max 50g/m³, 95 REC - 95 SX - 95 PR 
18- 95 PRX 18 - 95 PRG 18).

ELECTRIC SUBMERSIBLE PUMPS CASED VERSION 4” (SERIES 95 PR N/95 PRX N / 95 PRG N)

systems and irrigation.
The submersible pumps series 95 PR N /95 PRX N 95 PRG N are the smallest in the wide range of submersible pumps manufactured by PANELLI 

ADVANTAGES

- High wear resistance to sand 

- Very low maintenance need

MATERIALS

Stainless Steel AISI 304 External sleeve in Stainless Steel AISI 304. Delivery bowl and suction cage in brass or stainless steel. Non return valve 
in Stainless Steel AISI 304 included. Besides standard construction the pumps can be manufacture with the Delivery Bowl and suction cage in 
casted stainless steel AISI 304 (SERIES 95 PRX), suction cage and delivery bowl in cast iron with CED (cathodo electro deposition) (SERIE 95 PRG).

HYDRAULIC PERFORMANCES
Capacity up to 30,6 m³/h with the unique High Capacity Series (95 PR 18, 95 PRX 18, 95 PRG 18 , 95 REC 18, 95 SX18). Head up to 400 m Power 
range up to 7,5 kW-10HP.
Maximum sand content 300 g/m³ of water (High Capacity Series max 50 g/m³ of water, 95 REC - 95 SX - 95 PR 18, 95 PRX 18, 95 PRG 18).

4 - 2021 60 Hz New.indd   4 17/04/21   14:14



Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4” - 5

4” 95 PR
95 PRX
95 PRG

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

ELECTROPOMPES IMMERGEES TUBEE 4” (SERIES 95 PR N/95 PR X N /95 PRG N)
Pompes pour eaux claires (Temp. Maxi de l’eau: 35°C) dans toutes applications domestiques et 

Les électropompes immergées série 95 PR N / P5 PRX N / 95 PRG N sont les plus petites de la large 
gamme des immergées produites par la PANELLI.

importants avantages hydrauliques et de fonctionnement.

ADVANTAGES
- Haut rendement
- Résistance élevée à l’abrasion du sable

- Manutention réduite

MATERIAUX

technopolymère (Noryl GFN2) Elément intermédiaire en Aacier Inox AISI 304 Chemise de blocage en 
acier inox AISI 304. Pièce de refoulement et cage d’aspiration en laiton ou acier inoxydable. Clapet de 
retenue en acier INOX AISI 304 incorporé. Outre aux matériaux de construction de série, les pompes 
peuvent être fournies avec des pièces de refoulement et cages d’aspiration en micro-fusion acier INOX 
AISI 304 (SERIES 95 PRX), pièces de refulement et cages d’apiration en fonte avec cataphoreèse (95 
PRG).

PERFORMANCES HYDRAULIQUES
Débit jusqu’à 30,6 m³/h avec la série High Capacity (95 PR 18, 95 PRX 18, 95 REC 18, 95 SX18).
Hauteur jusqu’à 400 m. Puissances jusqu’à 7,5 kW-10HP.
Quantité de sable jusqu’à 300 g/m³ d’eau (série High Capacity jusqu’à 50 g/m³ d’eau, 95 REC - 95 SX - 95 
PR 18, 95 PRX 18).

ELECTROBOMBAS SUMERGIDAS ENCAPSULADAS 4” (SERIES 95 PR N/ 95 PRX N / 95 PRG N)
Las electrobombas sumergidas serie 95 PR N / 95 PRX N / 95 PRG N son las más pequeñas de la extensa
gama de fabricación que desde hace 40 años fabrica PANELLI.

ventajas hidráulicas y de funcionamiento.

VENTAJAS

- Elevada resistencia a la abrasión por arena
- Durabilidad de vida más larga gracias a la calidad de los materiales

- Manutención mínima

MATERIALES
Los materiales en ejecución estandard son los siguientes: Rodete en technopolymero (Lexan) Difusor
en technopolymero (Noryl GFN2). Elemento intermedio en Acero Inoxidable AISI 304. Camisa externa 
en acero Inoxidable AISI 304. Cuerpo de aspiración e impulsión en bronce o en acero inoxidable. 
Válvula de retención en acero Inoxidable Aisi 304 incorporada en la impulsion de la bomba. Ademas de 
los materiales de construcción de serie, las bombas pueden ser fabricadas con el cuerpo de aspiración 
y el cuerpo de impulsión en micro fundicion de acero inoxidable AISI 304 (SERIES 95 PRX), cuerpo de 
aspiracion y de impulsion en hierro fundido con cataforesis (95 PRG)

PRESTACIONES HIDRAULICAS
Caudal hasta 30,6 m³/h gracias a la unicidad de la serie High Capacity (95 PR 18, 95 PRX 18, 95 PRG 18,
95 REC 18, 95 SX18). Altura hasta 400 m. Potencias hasta to 7,5 kW-10HP.
Máxima cantidad de arena hasta 300 g/m³ de agua (serie High Capacity hasta 50 g/m³ de agua,
95 REC - 95 SX - 95 PR 18, 95 PRX 18 , 95 PRG 18).

4 - 2021 60 Hz New.indd   5 17/04/21   14:14



B

DN = 1” 1/4 GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C
MAX: 96 mm

4” - 6 4” - 7

Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4” 95 PR1
95 PRX1
95 PRG1

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

Versioni disponibili
Available versions
Versions disponibles
Versiones disponibles

95 PR
Gabbia di aspirazione
e mandata in ottone

Suction cage and
delivery bowl in brass

95 PRX
Gabbia di aspirazione
e mandata in AISI 304 
microfuso

Suction cage and
delivery bowl
in AISI 304 casted

95 PRG
Gabbia di aspirazione e 
mandata
in ghisa con trattamento
di cataforesi

Suction cage and
delivery bowl
in cast iron with CED
(Cathode Electro Deposition)

n% = Rendimento della pompa
Max

40,5 %
n% = Rendement de la pompe
n% = Pump efficiency
n% = Rendimiento de la bomba

kW/st = Assorbimento per stadio
Max

0,076 
kW/st = Absorption par étage
kW/st = Stage absorption
kW/st = Potencia absorbida por etapa

Type
A mm

Single Phase
 V 230

A mm
Three Phase

V 460
B mm

C mm
Single Phase

 V 230

C mm
Three Phase

 V 460
M Kg

Single Phase
M Kg

Three Phase P Kg

95 PR1 N/05 625 - 308 317 - 7 - 3
95 PR1 N/07 684 664 347 337 317 8 8 4
95 PR1 N/10 767 742 405 362 337 10 10 5
95 PR1 N/14 875 845 483 392 362 12 12 6
95 PR1 N/20 1022 992 600 422 392 13 13 7
95 PR1 N/29 1243 1228 776 467 452 15 15 9

Tipo
Type

Power V230 
Single Phase

V460
Three 
Phase

l/min 0 6 12 18 24 30 36 42
l/sec 0 0,10 0,20 0,30 0,40 0,50 0,60 0,70

kW HP A μF A m³/h 0 0,4 0,7 1,1 1,4 1,8 2,2 2,5
95 PR1 N/05 0,37 0,5 3,5 16 1,0

H(m)

41 41 39 38 34 30 24 19
95 PR1 N/07 0,55 0,75 4,9 20 1,5 58 57 55 53 48 42 34 26
95 PR1 N/10 0,75 1 6,5 30 1,9 82 81 79 75 69 60 49 37
95 PR1 N/14 1,1 1,5 9,4 40 2,6 115 113 111 105 96 84 69 52
95 PR1 N/20 1,5 2 11,5 50 3,5 165 162 158 151 137 119 98 74
95 PR1 N/29 2,2 3 14,7 75 5,0 239 235 229 218 199 173 142 107

CARATTERISTICHE IDRAULICHE - HYDRAULIC PERFORMANCES 	 Q= Portata - Capacity - Debit 	 60 Hz    n= 3450 min

DIMENSIONI D’INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS 

4 - 2021 60 Hz New.indd   6 17/04/21   14:14



95 PRX 1 95 PRG 1 2 2 2,2 2,7

25% 50% 75% 100%

95 PR 1

NPSH (m)

0

20

40

60

n 
(%

)

0 10 20 30 40 50
0

0,1

Po
te

nz
a 

(k
W

)

0

50

100

150

200

250

300

H
 (m

)

0 10 20 30 40 50Q (l/min)

0 0,2 0,3 0,5 0,7 0,8Q (l/sec)

0

164

328

492

656

820

984

H
 (f

t)

0 0,60 1,20 1,80 2,40 3Q (m³/h)

5

7

10

14

20

29

Q (l/min)

60 HzMEI  ≥ 0 ,4

4” - 6 4” - 7

4” 95 PR1
95 PRX1
95 PRG1

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   7 17/04/21   14:14



B

DN = 1” 1/4 GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C
MAX: 96 mm

4” - 8 4” - 9

Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4” 95 PR2
95 PRX2
95 PRG2

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

Versioni disponibili
Available versions
Versions disponibles
Versiones disponibles

95 PR
Gabbia di aspirazione
e mandata in ottone

Suction cage and
delivery bowl in brass

95 PRX
Gabbia di aspirazione
e mandata in AISI 304 
microfuso

Suction cage and
delivery bowl
in AISI 304 casted

95 PRG
Gabbia di aspirazione e 
mandata
in ghisa con trattamento
di cataforesi

Suction cage and
delivery bowl
in cast iron with CED
(Cathode Electro Deposition)

n% = Rendimento della pompa
Max
56 %

n% = Rendement de la pompe
n% = Pump efficiency
n% = Rendimiento de la bomba

kW/st = Assorbimento per stadio
Max

0,092 
kW/st = Absorption par étage
kW/st = Stage absorption
kW/st = Potencia absorbida por etapa

Type
A mm

Single Phase
 V 230

A mm
Three Phase

V 460
B mm

C mm
Single Phase

 V 230

C mm
Three Phase

 V 460
M Kg

Single Phase
M Kg

Three Phase P Kg

95 PR2 N/04 615 - 298 317 - 7 - 3
95 PR2 N/06 679 659 342 337 317 8 8 4
95 PR2 N/08 748 723 386 362 337 10 10 4
95 PR2 N/12 866 836 474 392 362 12 12 5
95 PR2 N/16 984 954 562 422 392 13 13 6
95 PR2 N/24 1205 1190 738 467 452 15 15 8
95 PR2 N/33 - 1493 936 - 557 - 19 10
95 PR2 N/44 - 1775 1178 - 597 - 22 13

Tipo
Type

Power V230 
Single Phase

V460
Three 
Phase

l/min 0 24 36 48 60 72
l/sec 0 0,40 0,60 0,80 1 1,20

kW HP A μF A m³/h 0 1,4 2,2 2,9 3,6 4,3
95 PR2 N/04 0,37 0,5 3,5 16 1,0

H(m)

38 33 30 26 20 13
95 PR2 N/06 0,55 0,75 4,9 20 1,5 57 49 45 38 30 19
95 PR2 N/08 0,75 1 6,5 30 1,9 76 66 60 51 40 25
95 PR2 N/12 1,1 1,5 9,4 40 2,6 114 99 90 77 60 38
95 PR2 N/16 1,5 2 11,5 50 3,5 151 132 120 102 80 50
95 PR2 N/24 2,2 3 14,7 75 5,0 227 197 179 153 120 76
95 PR2 N/33 3 4 - - 6,4 312 272 247 210 165 104
95 PR2 N/44 4 5,5 - - 8,7 416 362 329 281 220 139

CARATTERISTICHE IDRAULICHE - HYDRAULIC PERFORMANCES 	 Q= Portata - Capacity - Debit 	 60 Hz    n= 3450 min

DIMENSIONI D’INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS 

4 - 2021 60 Hz New.indd   8 17/04/21   14:14



95 PRX 2 95 PRG 2 2 2 2,5 3,2

25% 50% 75% 100%

95 PR 2 

NPSH (m)

20

40

60

80

n 
(%

)

0 10 20 30 40 50 60 70 80
0

0,1

0

100

200

300

400

500

H
 (m

)

0 10 20 30 40 50 60 70 80Q (l/min)

0 0,2 0,3 0,5 0,7 0,8 1 1,2 1,3Q (l/sec)

0

328

656

984

1312

1640

H
 (f

t)

0 0,60 1,20 1,80 2,40 3 3,60 4,20 4,80Q (m³/h)

4

6

8

12

16

24

33

44

Po
te

nz
a 

(k
W

)

Q (l/min)

60 HzMEI  ≥ 0 ,4

4” - 8 4” - 9

4” 95 PR2
95 PRX2
95 PRG2

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   9 17/04/21   14:14



B

DN = 1” 1/4 GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C
MAX: 96 mm

4” - 10 4” - 11

Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4” 95 PR3
95 PRX3
95 PRG3

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

Versioni disponibili
Available versions
Versions disponibles
Versiones disponibles

95 PR
Gabbia di aspirazione
e mandata in ottone

Suction cage and
delivery bowl in brass

95 PRX
Gabbia di aspirazione
e mandata in AISI 304 
microfuso

Suction cage and
delivery bowl
in AISI 304 casted

95 PRG
Gabbia di aspirazione e 
mandata
in ghisa con trattamento
di cataforesi

Suction cage and
delivery bowl
in cast iron with CED
(Cathode Electro Deposition)

n% = Rendimento della pompa
Max
64%

n% = Rendement de la pompe
n% = Pump efficiency
n% = Rendimiento de la bomba

kW/st = Assorbimento per stadio
Max

0,131
kW/st = Absorption par étage
kW/st = Stage absorption
kW/st = Potencia absorbida por etapa

Type
A mm

Single Phase
 V 230

A mm
Three Phase

V 460
B mm

C mm
Single Phase

 V 230

C mm
Three Phase

 V 460
M Kg

Single Phase
M Kg

Three Phase P Kg

95 PR3 N/04 635 615 298 337 317 8 8 3
95 PR3 N/06 704 679 342 362 337 10 10 4
95 PR3 N/08 778 748 386 392 362 12 12 4
95 PR3 N/11 874 844 452 422 392 13 13 5
95 PR3 N/17 1051 1036 584 467 452 15 15 6
95 PR3 N/23 - 1273 716 - 557 - 19 8
95 PR3 N/30 - 1467 870 - 597 - 22 10

Tipo
Type

Power V230 
Single Phase

V460
Three 
Phase

l/min 0 24 36 48 60 72 84 96 108
l/sec 0 0,40 0,60 0,80 1 1,20 1,40 1,60 1,80

kW HP A μF A m³/h 0 1,4 2,2 2,9 3,6 4,3 5 5,8 6,5
95 PR3 N/04 0,55 0,75 4,9 20 1,5

H(m)

38 37 36 34 31 27 22 16 10
95 PR3 N/06 0,75 1 6,5 30 1,9 57 56 55 51 46 40 33 24 15
95 PR3 N/08 1,1 1,5 9,4 40 2,6 76 75 73 68 61 53 44 32 20
95 PR3 N/11 1,5 2 11,5 50 3,5 105 103 100 93 84 73 60 45 28
95 PR3 N/17 2,2 3 14,7 75 5,0 162 159 155 144 130 113 93 69 43
95 PR3 N/23 3 4 - - 6,4 219 215 209 195 176 153 126 93 58
95 PR3 N/30 4 5,5 - - 8,7 286 281 273 254 230 200 165 122 76

CARATTERISTICHE IDRAULICHE - HYDRAULIC PERFORMANCES 	 Q= Portata - Capacity - Debit 	 60 Hz    n= 3450 min

DIMENSIONI D’INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS 

4 - 2021 60 Hz New.indd   10 17/04/21   14:14



2 2 2,5 3,2

25% 50% 75% 100%

95 PR 3 95 PRX 3 95 PRG 3

NPSH (m)

20

40

60

80

n 
 (%

)

0 20 40 60 80 100 120
0

0,1

0,2

0

100

200

300

400

0 20 40 60 80 100 120Q (l/min)

Q (l/min)

0 0,3 0,7 1 1,3 1,7 2Q (l/sec)

0

32 8

65 6

984

1312

0 1,20 2,40 3,60 4,80 6 7,20Q (m³/h)

4

6

8

11

17

23

30

60 HzMEI  ≥ 0 ,4

Po
te

nz
a 

(k
W

)
H

 (f
t)

H
 (m

)

4” - 10 4” - 11

4” 95 PR3
95 PRX3
95 PRG3

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   11 17/04/21   14:14



B

DN = 1” 1/4 GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C
MAX: 96 mm

4” - 12 4” - 13

Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4” 95 PR4
95 PRX4
95 PRG4

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

Versioni disponibili
Available versions
Versions disponibles
Versiones disponibles

95 PR
Gabbia di aspirazione
e mandata in ottone

Suction cage and
delivery bowl in brass

95 PRX
Gabbia di aspirazione
e mandata in AISI 304 
microfuso

Suction cage and
delivery bowl
in AISI 304 casted

95 PRG
Gabbia di aspirazione e 
mandata
in ghisa con trattamento
di cataforesi

Suction cage and
delivery bowl
in cast iron with CED
(Cathode Electro Deposition)

n% = Rendimento della pompa
Max

63,5 %
n% = Rendement de la pompe
n% = Pump efficiency
n% = Rendimiento de la bomba

kW/st = Assorbimento per stadio
Max

0,164 
kW/st = Absorption par étage
kW/st = Stage absorption
kW/st = Potencia absorbida por etapa

Type
A mm

Single Phase
 V 230

A mm
Three Phase

V 460
B mm

C mm
Single Phase

 V 230

C mm
Three Phase

 V 460
M Kg

Single Phase
M Kg

Three Phase P Kg

95 PR4 N/03 613 593 276 337 317 8 8 8
95 PR4 N/05 682 657 320 362 337 10 10 10
95 PR4 N/07 756 726 364 392 362 12 12 12
95 PR4 N/09 830 800 408 422 392 13 13 13
95 PR4 N/13 963 948 496 467 452 15 15 15
95 PR4 N/18 - 1163 606 - 557 - 19 19
95 PR4 N/24 - 1335 738 - 597 - 22 22
95 PR4 N/33 - 1634 936 - 698 - 27 27
95 PR4 N/46 - 2040 1222 - 818 - 32 32

Tipo
Type

Power V230 
Single Phase

V460
Three 
Phase

l/min 0 48 60 72 84 96 108 120
l/sec 0 0,80 1 1,20 1,40 1,60 1,80 2

kW HP A μF A m³/h 0 2,9 3,6 4,3 5 5,8 6,5 7,2
95 PR4 N/03 0,55 0,75 4,9 20 1,5

H(m)

30 28 26 24 22 18 14 9
95 PR4 N/05 0,75 1 6,5 30 1,9 50 46 44 41 36 30 23 15
95 PR4 N/07 1,1 1,5 9,4 40 2,6 69 64 61 57 50 42 32 21
95 PR4 N/09 1,5 2 11,5 50 3,5 89 83 79 73 65 54 41 27
95 PR4 N/13 2,2 3 14,7 75 5,0 129 119 113 105 94 78 60 39
95 PR4 N/18 3 4 - - 6,4 178 165 157 146 130 109 83 53
95 PR4 N/24 4 5,5 - - 8,7 238 220 210 194 173 145 110 71
95 PR4 N/33 5,5 7,5 - - 11,7 327 303 288 267 238 199 151 98
95 PR4 N/46 7,5 10 - - 15,7 455 422 402 373 331 277 211 137

CARATTERISTICHE IDRAULICHE - HYDRAULIC PERFORMANCES 	 Q= Portata - Capacity - Debit 	 60 Hz    n= 3450 min

DIMENSIONI D’INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS 

4 - 2021 60 Hz New.indd   12 17/04/21   14:14



95 PRX 4 95 PRG 4 2 2 2,5 3,2

25% 50% 75% 100%

95 PR 4

NPSH (m)

20

40

60

80

n 
(%

)

0 20 40 60 80 100 120 140
0,10

0,15

0,20

0

100

200

300

400

500

600

H
 (m

)

0 20 40 60 80 100 120 140

0 0,3 0,7 1 1,3 1,7 2 2,3Q (l/sec)

0

328

656

984

1312

1640

1968

H
 (f

t)

0 1,20 2,40 3,60 4,80 6 7,20 8,40Q (m³/h)

3
5
7
9

13

18

24

33

46

Q (l/min)

Q (l/min)

Po
te

nz
a 

(k
W

)

60 HzMEI  ≥ 0 ,4

4” - 12 4” - 13

4” 95 PR4
95 PRX4
95 PRG4

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   13 17/04/21   14:14



B

DN = 2” GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C
MAX: 96 mm

4” - 14 4” - 15

Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4” 95 PR6
95 PRX6
95 PRG6

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

Versioni disponibili
Available versions
Versions disponibles
Versiones disponibles

95 PR
Gabbia di aspirazione
e mandata in ottone

Suction cage and
delivery bowl in brass

95 PRX
Gabbia di aspirazione
e mandata in AISI 304 
microfuso

Suction cage and
delivery bowl
in AISI 304 casted

95 PRG
Gabbia di aspirazione e 
mandata
in ghisa con trattamento
di cataforesi

Suction cage and
delivery bowl
in cast iron with CED
(Cathode Electro Deposition)

n% = Rendimento della pompa
Max
65%

n% = Rendement de la pompe
n% = Pump efficiency
n% = Rendimiento de la bomba

kW/st = Assorbimento per stadio
Max

0,221 
kW/st = Absorption par étage
kW/st = Stage absorption
kW/st = Potencia absorbida por etapa

Type
A mm

Single Phase
 V 230

A mm
Three Phase

V 460
B mm

C mm
Single Phase

 V 230

C mm
Three Phase

 V 460
M Kg

Single Phase
M Kg

Three Phase P Kg

95 PR6 N/03 662 637 300 362 337 10 10 3
95 PR6 N/05 752 722 360 392 362 12 12 4
95 PR6 N/07 842 812 420 422 392 13 13 4
95 PR6 N/10 977 962 510 467 452 15 15 5
95 PR6 N/13 - 1157 600 - 557 - 19 6
95 PR6 N/18 - 1347 750 - 597 - 22 8
95 PR6 N/25 - 1658 960 - 698 - 27 11
95 PR6 N/34 - 2048 1230 - 818 - 32 14

Tipo
Type

Power V230 
Single Phase

V460
Three 
Phase

l/min 0 48 72 96 120 144 168 192
l/sec 0 0,80 1,20 1,60 2 2,40 2,80 3,20

kW HP A μF A m³/h 0 2,9 4,3 5,8 7,2 8,6 10,1 11,5
95 PR6 N/03 0,75 1 6,5 30 1,9

H(m)

28 26 25 23 21 19 15 10
95 PR6 N/05 1,1 1,5 9,4 40 2,6 46 43 41 39 35 31 25 17
95 PR6 N/07 1,5 2 11,5 50 3,5 64 60 57 54 50 43 36 24
95 PR6 N/10 2,2 3 14,7 75 5,0 92 85 82 78 71 62 51 34
95 PR6 N/13 3 4 - - 6,4 120 111 107 101 92 81 66 45
95 PR6 N/18 4 5,5 - - 8,7 165 154 148 140 128 112 92 62
95 PR6 N/25 5,5 7,5 - - 11,7 230 213 205 194 177 155 127 86
95 PR6 N/34 7,5 10 - - 15,7 313 290 279 264 241 211 173 117

CARATTERISTICHE IDRAULICHE - HYDRAULIC PERFORMANCES 	 Q= Portata - Capacity - Debit 	 60 Hz    n= 3450 min

DIMENSIONI D’INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS 

4 - 2021 60 Hz New.indd   14 17/04/21   14:14



95 PRX 6 95 PRG 6 2,2 2,2 2,7 3,5

25% 50% 75% 100%

95 PR 6

NPSH (m)

30

50

70

90

n 
(%

)

0 50 100 150 200 250
0

0,2

0

100

200

300

400

H
 (m

)

0 50 100 150 200 250Q (l/min)

0 0,8 1,7 2,5 3,3 4,2Q (l/sec)

0

328

656

984

1312

H
 (f

t)

0 3 6 9 12 15Q (m³/h)

3

5

7

10

13

18

25

34

60 Hz

Po
te

nz
a 

(k
W

)

Q (l/min)

MEI  ≥  0 ,4

4” - 14 4” - 15

4” 95 PR6
95 PRX6
95 PRG6

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   15 17/04/21   14:14



B

DN = 2” GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C
MAX: 96 mm

4” - 16 4” - 17

Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4” 95 PR8
95 PRX8
95 PRG8

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

Versioni disponibili
Available versions
Versions disponibles
Versiones disponibles

95 PR
Gabbia di aspirazione
e mandata in ottone

Suction cage and
delivery bowl in brass

95 PRX
Gabbia di aspirazione
e mandata in AISI 304 
microfuso

Suction cage and
delivery bowl
in AISI 304 casted

95 PRG
Gabbia di aspirazione e 
mandata
in ghisa con trattamento
di cataforesi

Suction cage and
delivery bowl
in cast iron with CED
(Cathode Electro Deposition)

n% = Rendimento della pompa
Max
64%

n% = Rendement de la pompe
n% = Pump efficiency
n% = Rendimiento de la bomba

kW/st = Assorbimento per stadio
Max

0,285 
kW/st = Absorption par étage
kW/st = Stage absorption
kW/st = Potencia absorbida por etapa

Type
A mm

Single Phase
 V 230

A mm
Three Phase

V 460
B mm

C mm
Single Phase

 V 230

C mm
Three Phase

 V 460
M Kg

Single Phase
M Kg

Three Phase P Kg

95 PR8 N/03 662 637 300 362 337 10 10 3
95 PR8 N/04 722 692 330 392 362 12 12 3
95 PR8 N/05 782 752 360 422 392 13 13 4
95 PR8 N/08 917 902 450 467 452 15 15 5
95 PR8 N/10 - 1067 510 - 557 - 19 5
95 PR8 N/14 - 1227 630 - 597 - 22 7
95 PR8 N/19 - 1478 780 - 698 - 27 8
95 PR8 N/26 - 1808 990 - 818 - 32 11

Tipo
Type

Power V230 
Single Phase

V460
Three 
Phase

l/min 0 96 120 144 168 192 216 240
l/sec 0 1,60 2 2,40 2,80 3,20 3,60 4

kW HP A μF A m³/h 0 5,8 7,2 8,6 10,1 11,5 13 14,4
95 PR8 N/03 0,75 1 6,5 30 1,9

H(m)

27 26 24 22 20 17 12 5
95 PR8 N/04 1,1 1,5 9,4 40 2,6 36 34 32 30 27 22 16 6
95 PR8 N/05 1,5 2 11,5 50 3,5 45 43 40 37 33 28 20 8
95 PR8 N/08 2,2 3 14,7 75 5,0 72 68 64 59 53 44 32 12
95 PR8 N/10 3 4 - - 6,4 90 85 80 74 66 55 40 16
95 PR8 N/14 4 5,5 - - 8,7 126 119 112 104 93 78 56 22
95 PR8 N/19 5,5 7,5 - - 11,7 170 162 152 141 126 105 76 29
95 PR8 N/26 7,5 10 - - 15,7 233 222 207 193 173 144 104 40

CARATTERISTICHE IDRAULICHE - HYDRAULIC PERFORMANCES 	 Q= Portata - Capacity - Debit 	 60 Hz    n= 3450 min

DIMENSIONI D’INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS 

4 - 2021 60 Hz New.indd   16 17/04/21   14:14



95 PRX 8 95 PRG 8 2,2 2,2 3 4,8

25% 50% 75% 100%

95 PR 8

NPSH (m)

20

50

80

n 
(%

)

0 50 100 150 200 250 300
0,1

0,3

0,4

0

50

100

150

200

250

300

H
 (m

)

0 50 100 150 200 250 300Q (l/min)

0 0,8 1,7 2,5 3,3 4,2 5Q (l/sec)

0

164

328

492

656

820

984

H
 (f

t)

0 3 6 9 12 15 18Q (m³/h)

3
4
5

8

10

14

19

26

Q (l/min)

Po
te

nz
a 

(k
W

)

60 HzMEI  ≥ 0 ,4

4” - 16 4” - 17

4” 95 PR8
95 PRX8
95 PRG8

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   17 17/04/21   14:14



B

DN = 2” GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C
MAX: 96 mm

4” - 18 4” - 19

Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4”95 PR10
95 PRX10
95 PRG10

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

Versioni disponibili
Available versions
Versions disponibles
Versiones disponibles

95 PR
Gabbia di aspirazione
e mandata in ottone

Suction cage and
delivery bowl in brass

95 PRX
Gabbia di aspirazione
e mandata in AISI 304 
microfuso

Suction cage and
delivery bowl
in AISI 304 casted

95 PRG
Gabbia di aspirazione e 
mandata
in ghisa con trattamento
di cataforesi

Suction cage and
delivery bowl
in cast iron with CED
(Cathode Electro Deposition)

n% = Rendimento della pompa
Max
60%

n% = Rendement de la pompe
n% = Pump efficiency
n% = Rendimiento de la bomba

kW/st = Assorbimento per stadio
Max

0,363 
kW/st = Absorption par étage
kW/st = Stage absorption
kW/st = Potencia absorbida por etapa

Type
A mm

Single Phase
 V 230

A mm
Three Phase

V 460
B mm

C mm
Single Phase

 V 230

C mm
Three Phase

 V 460
M Kg

Single Phase
M Kg

Three Phase P Kg

95 PR10 N/03 725 695 333 392 362 12 12 3
95 PR10 N/04 796 766 374 422 392 13 13 4
95 PR10 N/06 923 908 456 467 452 15 15 4
95 PR10 N/08 - 1095 538 - 557 - 19 5
95 PR10 N/11 - 1258 661 - 597 - 22 6
95 PR10 N/15 - 1523 825 - 698 - 27 8
95 PR10 N/21 - 1889 1071 - 818 - 32 10

Tipo
Type

Power V230 
Single Phase

V460
Three 
Phase

l/min 0 120 150 180 210 240 270 300
l/sec 0 2 2,50 3 3,50 4 4,50 5

kW HP A μF A m³/h 0 7,2 9 10,8 12,6 14,4 16,2 18
95 PR10 N/03 1,1 1,5 9,4 40 2,6

H(m)

33 26 24 22 19 16 13 10
95 PR10 N/04 1,5 2 11,5 50 3,5 44 34 32 29 25 21 17 13
95 PR10 N/06 2,2 3 14,7 75 5,0 67 51 48 43 38 31 26 19
95 PR10 N/08 3 4 - - 6,4 89 69 63 58 51 41 35 25
95 PR10 N/11 4 5,5 - - 8,7 122 94 87 79 70 57 48 35
95 PR10 N/15 5,5 7,5 - - 11,7 166 129 119 108 95 78 65 48
95 PR10 N/21 7,5 10 - - 15,7 233 180 166 151 133 109 91 67

CARATTERISTICHE IDRAULICHE - HYDRAULIC PERFORMANCES 	 Q= Portata - Capacity - Debit 	 60 Hz    n= 3450 min

DIMENSIONI D’INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS 

4 - 2021 60 Hz New.indd   18 17/04/21   14:14



95 PRX 10 95 PRG 10 2,2 2,2 3 4,8

25% 50% 75% 100%

95 PR 10

NPSH (m)

30

50

70

n 
(%

)

0 100 200 300 400
0,2

0,4

0

50

100

150

200

250

300

H
 (m

)

0 100 200 300 400Q (l/min)

Q (l/min)

0 1,7 3,3 5,0 6,7Q (l/sec)

0

164

328

492

656

820

984

H
 (f

t)

0 6 12 18 24Q (m³/h)

3
4

6

8

11

15

21

60 Hz

Po
te

nz
a 

(k
W

)

0,3

MEI  ≥  0 ,4

4” - 18 4” - 19

4”95 PR10
95 PRX10
95 PRG10

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   19 17/04/21   14:14



B

DN = 2” GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C
MAX: 96 mm

4” - 20 4” - 21

Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4”95 PR12
95 PRX12
95 PRG12

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

Versioni disponibili
Available versions
Versions disponibles
Versiones disponibles

95 PR
Gabbia di aspirazione
e mandata in ottone

Suction cage and
delivery bowl in brass

95 PRX
Gabbia di aspirazione
e mandata in AISI 304 
microfuso

Suction cage and
delivery bowl
in AISI 304 casted

95 PRG
Gabbia di aspirazione e 
mandata
in ghisa con trattamento
di cataforesi

Suction cage and
delivery bowl
in cast iron with CED
(Cathode Electro Deposition)

n% = Rendimento della pompa
Max
57%

n% = Rendement de la pompe
n% = Pump efficiency
n% = Rendimiento de la bomba

kW/st = Assorbimento per stadio
Max

0,533
kW/st = Absorption par étage
kW/st = Stage absorption
kW/st = Potencia absorbida por etapa

Type
A mm

Single Phase
 V 230

A mm
Three Phase

V 460
B mm

C mm
Single Phase

 V 230

C mm
Three Phase

 V 460
M Kg

Single Phase
M Kg

Three Phase P Kg

95 PR12 N/03 755 725 333 422 392 13 13 3
95 PR12 N/04 841 826 374 467 452 15 15 4
95 PR12 N/06 - 1013 456 - 557 - 19 4
95 PR12 N/07 - 1094 497 - 597 - 22 5
95 PR12 N/10 - 1318 620 - 698 - 27 6
95 PR12 N/14 - 1602 784 - 818 - 32 8

Tipo
Type

Power V230 
Single Phase

V460
Three 
Phase

l/min 0 180 210 240 270 300 330 360
l/sec 0 3 3,50 4 4,50 5 5,50 6

kW HP A μF A m³/h 0 10,8 12,6 14,4 16,2 18 19,8 21,6
95 PR12 N/03 1,5 2 11,5 50 3,5

H(m)

30 24 22 19 16 13 9 4
95 PR12 N/04 2,2 3 14,7 75 5,0 40 32 29 25 21 17 12 5
95 PR12 N/06 3 4 - - 6,4 60 48 44 37 32 25 17 8
95 PR12 N/07 4 5,5 - - 8,7 71 56 52 44 37 30 20 10
95 PR12 N/10 5,5 7,5 - - 11,7 101 80 74 62 53 42 29 14
95 PR12 N/14 7,5 10 - - 15,7 141 112 103 87 74 59 40 19

CARATTERISTICHE IDRAULICHE - HYDRAULIC PERFORMANCES 	 Q= Portata - Capacity - Debit 	 60 Hz    n= 3450 min

DIMENSIONI D’INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS 

4 - 2021 60 Hz New.indd   20 17/04/21   14:14



95 PRX 12 2,2 2,2 3 4,8

25% 50% 75% 100%

95 PR 12 95 PRG 12

NPSH (m)

0

20

40

60

80

n 
(%

)

0 100 200 300 400
0,3

0,5

0,7

0

50

100

150

200

H
 (m

)

0 100 200 300 400Q (l/min)

0 1,7 3,3 5,0 6,7Q (l/sec)

0

164

328

492

656

H
 (f

t)

0 6 12 18 24Q (m³/h)

3

4

6

7

10

14

60 Hz

Q (l/min)

Po
te

nz
a 

(k
W

)

MEI  ≥  0 ,4

4” - 20 4” - 21

4”95 PR12
95 PRX12
95 PRG12

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   21 17/04/21   14:14



italian excellence since 1906

Note/notes

4” - 234” - 22

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   22 17/04/21   14:14



M A D E  I N  I T A L Y

italian excellence since 1906

4” - 234” - 22

POMPA SOMMERSA
ELEVATA PORTATA

SUBMERSIBLE PUMP
HIGH CAPACITY

Design esclusivo Panelli
Panelli exclusive design

4”
95 PR 18
95 PRX18
95 PRG 18
95 REC 18
95 SX 18 60Hz

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   23 17/04/21   14:14



italian excellence since 1906

Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4” - 24 4” - 25

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

POMPA SOMMERSA - ELEVATA PORTATA
SUBMERSIBLE PUMP - HIGH CAPACITY

95 PR 18 
Girante in tecnopolimero, 
diffusore in Noryl, camicia 
esterna in AISI 304, mandata e 
gabbia di aspirazione in ottone

Impeller inTechnopolimer, diffuser 
in Noryl, External Sleeve in AISI 
304,  delivery bowl and suction 
cage in Brass

95 PRX 18
Girante in tecnopolimero, 
Diffusore in Noryl, camicia 
esterna in AISI 304, mandata e 
gabbia di aspirazione in acciaio 
inox AISI 304

Impeller in Technopolimer, diffuser 
in Noryl, external sleeve in AISI 304 
delivery bowl and suction cage in 
stainlees steel AISI 304

95 PRG 18
Girante in tecnopolimero, 
Diffusore in Noryl, camicia 
esterna in AISI 304,  mandata e 
gabbia di aspirazione in ghisa

Impeller in Technopolimer, diffuser 
in Noryl, external sleeve in AISI 304 
delivery bowl and suction cage in 
cast iron

Design esclusivo Panelli
Panelli exclusive design

4”
95 PR 18
95 PRX18
95 PRG 18
95 REC 18
95 SX 18 60Hz

95 PR 18

95 REC 18 95 SX 18

4 - 2021 60 Hz New.indd   24 17/04/21   14:14



italian excellence since 1906

Casted

4” - 24 4” - 25

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

POMPA SOMMERSA - ELEVATA PORTATA
SUBMERSIBLE PUMP - HIGH CAPACITY

95 REC 18 
Girante e diffusore in ghisa meccanica, albero 
pompa in AISI 304,  mandata e gabbia di 
aspirazione in ghisa meccanica

Impeller and diffuser in cast iron, pump shaft in AISI 
304, delivery bowl and suction cage in cast iron

Girante semissiale

Semiaxial impeller

Roue semiaxiale

Impulsor semiaxial 

95 SX 18 
Girante e diffusore in acciaio inox microfuso AISI 
304, albero pompa in AISI 304,  mandata e gabbia 
di aspirazione in acciaio inox micofuso AISI 304

Impeller and diffuser in AISI 304, pump shaft in AISI 
304, delivery bowl and suction cage in AISI 304

Elevata portata: 29/30,6m³/ora – 480/510 l/min

High capacity: 29/30,6 m³/h – 480/510 l/min

Débit très élevé: 29/30,6 m³/h – 480/510 l/min

Caudal elevado: 29/30,6 m³/h – 480/510 l/min

Design esclusivo Panelli
Panelli exclusive design

4”
95 PR 18
95 PRX18
95 PRG 18
95 REC 18
95 SX 18 60Hz

95 PR 18

95 REC 18 95 SX 18

4 - 2021 60 Hz New.indd   25 17/04/21   14:14



B

DN = 2” GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C
MAX: 96 mm

4” - 26 4” - 27

Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4”95 PR18
95 PRX18
95 PRG18

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

Versioni disponibili
Available versions
Versions disponibles
Versiones disponibles

95 PR
Gabbia di aspirazione
e mandata in ottone

Suction cage and
delivery bowl in brass

95 PRX
Gabbia di aspirazione
e mandata in AISI 304 
microfuso

Suction cage and
delivery bowl
in AISI 304 casted

95 PRG
Gabbia di aspirazione e 
mandata
in ghisa con trattamento
di cataforesi

Suction cage and
delivery bowl
in cast iron with CED
(Cathode Electro Deposition)

n% = Rendimento della pompa
Max

64,5%
n% = Rendement de la pompe
n% = Pump efficiency
n% = Rendimiento de la bomba

kW/st = Assorbimento per stadio
Max

0,374
kW/st = Absorption par étage
kW/st = Stage absorption
kW/st = Potencia absorbida por etapa

Type
A mm

Single Phase
 V 230

A mm
Three Phase

V 460
B mm

C mm
Single Phase

 V 230

C mm
Three Phase

 V 460
M Kg

Single Phase
M Kg

Three Phase P Kg

95 PR18 N/03 821 791 429 392 362 12 12 4
95 PR18 N/04 924 894 502 422 392 13 13 4
95 PR18 N/06 1115 1100 648 467 452 15 15 6
95 PR18 N/08 - 1351 794 - 557 - 19 7
95 PR18 N/11 - 1610 1013 - 597 - 22 9
95 PR18 N/15 - 2003 1305 - 698 - 27 11
95 PR18 N/20 - 2488 1670 - 818 - 32 14

Tipo
Type

Power V230 
Single Phase

V460
Three 
Phase

l/min 0 180 240 300 360 420 480
l/sec 0 3 4 5 6 7 8

kW HP A μF A m³/h 0 10,8 14,4 18 21,6 25,2 28,8
95 PR18 N/03 1,1 1,5 9,4 40 2,6

H(m)

24 19 17 15 12 7 1,9
95 PR18 N/04 1,5 2 11,5 50 3,5 32 25 22 20 16 10 2,6
95 PR18 N/06 2,2 3 14,7 75 5 48 37 34 30 24 15 3,8
95 PR18 N/08 3 4 - - 6,4 64 50 45 40 31 20 5,1
95 PR18 N/11 4 5,5 - - 8,7 88 69 62 55 43 27 7,0
95 PR18 N/15 5,5 7,5 - - 11,7 120 94 84 74 59 37 9,6
95 PR18 N/20 7,5 10 - - 15,7 160 125 112 99 78 50 12,8

CARATTERISTICHE IDRAULICHE - HYDRAULIC PERFORMANCES 	 Q= Portata - Capacity - Debit 	 60 Hz    n= 3450 min

DIMENSIONI D’INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS 

4 - 2021 60 Hz New.indd   26 17/04/21   14:14



4” - 26 4” - 27

3 3 4 6

25% 50% 75% 100%

95 PR 18 - 95 PRX 18 - 95 PRG 18

NPSH (m)

20

60

100

n 
(%

)

0 100 200 300 400 500 600
0,2

0,4

0

50

100

150

200

H
 (m

)

0 100 200 300 400 500 600Q (l/min)

0 1,7 3,3 5,0 6,7 8,3 10,0Q (l/sec)

0

164

328

492

656

H
 (f

t)

0 6 12 18 24 30 36Q (m³/h)

3
4

6

8

11

15

20

60 Hz

P
ot

en
za

 (k
W

)

Q (l/min)

MEI  ≥ 0 ,4

4”95 PR18
95 PRX18
95 PRG18

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   27 17/04/21   14:14



B

DN = 2” GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C

MAX: 96 mm

4” - 28 4” - 29

Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4”
95 REC18

n% = Rendimento della pompa
Max
64%

n% = Rendement de la pompe
n% = Pump efficiency
n% = Rendimiento de la bomba

kW/st = Assorbimento per stadio
Max

0,472
kW/st = Absorption par étage
kW/st = Stage absorption
kW/st = Potencia absorbida por etapa

Type
A mm

Single Phase
 V 230

A mm
Three Phase

V 460
B mm

C mm
Single Phase

 V 230

C mm
Three Phase

 V 460
M Kg

Single Phase
M Kg

Three Phase P Kg

95 REC 18/02 691 661 299 392 362 12 12 5
95 REC 18/03 794 764 372 422 392 13 13 7
95 REC 18/05 985 970 518 467 452 15 15 10
95 REC 18/06 - 1148 591 - 557 - 19 11
95 REC 18/08 - 1334 737 - 597 - 22 14
95 REC 18/12 - 1727 1029 - 698 - 27 21
95 REC 18/16 - 2139 1321 - 818 - 32 27

Tipo
Type

Power V230 
Single Phase

V460
Three 
Phase

l/min 0 180 240 300 360 420 480
l/sec 0 3 4 5 6 7 8

kW HP A μF A m³/h 0 10,8 14,4 18 21,6 25,2 28,8
95 REC 18/02 1,1 1,5 9,4 40 2,6

H(m)

16 14 13 11 10 7 4
95 REC 18/03 1,5 2 11,5 50 3,5 24 21 19 17 15 10 5
95 REC 18/05 2,2 3 14,7 75 5 40 34 32 28 24 17 9
95 REC 18/06 3 4 - - 6,4 48 41 38 33 29 21 11
95 REC 18/08 4 5,5 - - 8,7 63 55 50 45 39 27 14
95 REC 18/12 5,5 7,5 - - 11,7 95 82 76 67 58 41 22
95 REC 18/16 7,5 10 - - 15,7 127 109 101 89 78 55 29

CARATTERISTICHE IDRAULICHE - HYDRAULIC PERFORMANCES 	 Q= Portata - Capacity - Debit 	 60 Hz    n= 3450 min

DIMENSIONI D’INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS 

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   28 17/04/21   14:14



3 3 4 6

25% 50% 75% 100%NPSH (m)

95 REC 18

30

50

70

90

n 
(%

)

0 100 200 300 400 500 600
0,3

0,5

0

20

40

60

80

100

120

140

H
 (m

)

0 100 200 300 400 500 600Q (l/min)

0 1,7 3,3 5 6,7 8,3 10Q (l/sec)

0

66

131

197

262

328

394

459

H
 (f

t)

0 6 12 18 24 30 36Q (m³/h)

2

3

5

6

8

12

16

Q (l/min)

Po
te

nz
a 

(k
W

)

60 HzMEI  ≥ 0 ,4

4” - 28 4” - 29

4”
95 REC18

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   29 17/04/21   14:14



B

DN = 2” GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C

MAX: 96 mm

4” - 30 4” - 31

Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

4”
95 SX18

n% = Rendimento della pompa
Max
68%

n% = Rendement de la pompe
n% = Pump efficiency
n% = Rendimiento de la bomba

KW/st = Assorbimento per stadio
Max

0,472
KW/st = Absorption par étage
KW/st = Stage absorption
KW/st = Potencia absorbida por etapa

Type
A mm

Single Phase
 V 230

A mm
Three Phase

V 460
B mm

C mm
Single Phase

 V 230

C mm
Three Phase

 V 460
M Kg

Single Phase
M Kg

Three Phase P Kg

95 SX 18/02 691 661 299 392 362 12 12 5
95 SX 18/03 794 764 372 422 392 13 13 6
95 SX 18/05 985 970 518 467 452 15 15 9
95 SX 18/06 - 1148 591 - 557 - 19 10
95 SX 18/08 - 1334 737 - 597 - 22 13
95 SX 18/12 - 1727 1029 - 698 - 27 19
95 SX 18/16 - 2139 1321 - 818 - 32 24

Tipo
Type

Power V230 
Single Phase

V460
Three 
Phase

l/min 0 180 240 300 360 420 480 510
l/sec 0 3 4 5 6 7 8 8,50

kW HP A μF A m³/h 0 10,8 14,4 18 21,6 25,2 28,8 30,6
95 SX 18/02 1,1 1,5 9,4 40 2,6

H(m)

17 15 14 12 11 9 6 4
95 SX 18/03 1,5 2 11,5 50 3,5 26 22 21 19 16 13 9 6
95 SX 18/05 2,2 3 14,7 75 5,0 43 37 34 31 27 22 14 11
95 SX 18/06 3 4 - - 6,4 51 44 41 37 32 26 17 13
95 SX 18/08 4 5,5 - - 8,7 68 59 55 50 43 35 23 17
95 SX 18/12 5,5 7,5 - - 11,7 103 89 82 75 65 52 35 26
95 SX 18/16 7,5 10 - - 15,7 137 118 109 99 86 69 46 35

CARATTERISTICHE IDRAULICHE - HYDRAULIC PERFORMANCES 	 Q= Portata - Capacity - Debit 	 60 Hz    n= 3450 min

DIMENSIONI D’INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS 

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   30 17/04/21   14:14



3 3 4 6

25% 50% 75% 100%

95 SX 18

NPSH (m)

30

50

70

90

n 
(%

)

0 100 200 300 400 500 600
0

0,6

0

20

40

60

80

100

120

140

160

H
 (m

)

0 100 200 300 400 500 600Q (l/min)

0 1,7 3,3 5 6,7 8,3 10Q (l/sec)

0

66

131

197

262

328

394

459

525

H
 (f

t)

0 6 12 18 24 30 36Q (m³/h)

2

3

5

6

8

12

16

60 Hz

Q (l/min)

0,3 Po
te

nz
a 

(k
W

)

MEI  ≥  0 ,4

4” - 30 4” - 31

4”
95 SX18

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   31 17/04/21   14:14



italian excellence since 1906

Note/notes

4” - 334” - 32

4 - 2021 60 Hz New.indd   32 17/04/21   14:14



italian excellence since 1906

Patented

4” - 334” - 32

POMPA SOMMERSA
GIRANTE FLOTTANTE

SUBMERSIBLE PUMP
FLOATING IMPELLER

POMPA SOMMERSA
ELEVATA PORTATA

SUBMERSIBLE PUMP
HIGH CAPACITY

4” 60Hz

95 PR
95 PRX
95 PRG

Design esclusivo Panelli
Panelli exclusive design

4”
95 PR 18
95 PRX18
95 PRG 18
95 REC 18
95 SX 18 60Hz

RICAMBI
TABELLE MATERIALI

SPARE PARTS
MATERIAL CHARTS

4 - 2021 60 Hz New.indd   33 17/04/21   14:14



23

17

18

1

19

20

29

21

5

4

2

3

8

7

6

11

10

9

22

24

25

13

12

26

14

27

28

15

16

95 PRX
AISI 304

16

2

95 PRG
CAST IRON

16

2

4” - 34 4” - 35

4” 95 PR
95 PRX
95 PRG

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   34 17/04/21   14:14



4” - 34 4” - 35

4” 95 PR
95 PRX
95 PRG

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

N.
CODE DESCRIZIONE (italiano) MATERIALE (italiano) DESCRIZIONE (english) MATERIAL (english)

1 SUCCHERUOLA ACCIAIO INOX AISI 304 SUCTION STRAINER AISI 304 

2 * GABBIA DI ASPIRAZIONE OTTONE SUCTION CAGE BRASS 

3 ELEMENTO INTERMEDIO ACCIAIO INOX AISI 304 INTERMEDIATE CASING AISI 304

4 GIRANTE POLICARBONATO IMPELLER POLYCARBONATE

5 DIFFUSORE NORYL GFN2 DIFFUSEUR NORYL GFN2 

6 BRONZINA SUPPORTO INTERMEDIO GOMMA INTERMEDIATE BEARING BUSH RUBBER NBR 

7 SUPPORTO INTERMEDIO NORYL GFN2 INTERMEDIATE SUPPORT NORYL GFN2 

8 DISTANZIATORE INTERMEDIO ACCIAIO INOX AISI 304 INTERMEDIATE SPACER AISI 304

9 PARASABBIA NORYL GFN2 SAND GUARD NORYL GFN2

10 DISTANZIATORE SUPPORTO SUPERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 SPACER UPPER SUPPORT AISI 304

11 BRONZINA SUPPORTO SUPERIORE GOMMA UPPER BEARING BUSH  RUBBER NBR 

12 SUPPORTO SUPERIORE NORYL GFN2 UPPER SUPPORT NORYL GFN2 

13 GUARNIZIONE FARFALLA   GOMMA VALVE GASKET RUBBER NBR

14 FARFALLA ACCIAIO INOX AISI 304 CAP VALVE AISI 304

15 ANELLO RACCORDO MANDATA NORYL GFN2 RING CONNECTOR DELIVERY BOWL NORYL GFN2 

16 * MANDATA OTTONE DELIVERY BOWL BRASS

17 VITE M6X12 ACCIAIO INOX AISI 304 SCREW M6X12 AISI 304 

18 GIUNTO DI TRAINO FLOTTANTE ACCIAIO INOX AISI 304 FLOATING JOINT AISI 304

19 DISTANZIATORE PRIMA GIRANTE POLICARBONATO SPACER FIRST IMPELLER POLYCARBONATE 

20 ALBERO POMPA ACCIAIO INOX AISI 420 PUMP SHAFT AISI 420 

21 SEEGER ACCIAIO INOX AISI 304 SEEGER AISI 304

22 CAMICIA ACCIAIO INOX AISI 304 SLEEVE AISI 304

23 STAFFETTA INFERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 LOWER FLANGE AISI 304 

24 N. 2 VITI M4 X 10 PER STAFFETTA INF. ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREWS M4X10 FOR LOWER FLANGE AISI 304 

25 COPRICAVO ACCIAIO INOX AISI 304 COVER CABLE AISI 304 

26 STAFFETTA SUPERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 UPPER FLANGE AISI 304 

27 N. 2 VITI M4 X 10 PER STAFFETTA SUP. ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREWS M4X10 FOR UPPER FLANGE AISI 304 

28 ETICHETTA ADESIVA POLIESTERE        ADHESIVE LABEL POLYESTER

29 N. 2 VITI M4 X 8 PER SUCCHERUOLA ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREWS M4X10 SUCTION STRAINER AISI 304

N.
CODE DESCRIPTION (Français) MATÉRIEL (Français) DESCRIPCIÓN (español) MATERIAL (español)

1 CREPINE ACIER INOXYDABLE AISI 304 REJILLA ACERO INOXIDABLE AISI 304

2 * CAGE D’ASPIRATION LAITON CUERPO DE ASPIRACION LATON

3 ELEMENT INTERMEDIARE ACIER INOXYDABLE AISI 304 ELEMENTO INTERMEDIO ACERO INOXIDABLE AISI 304

4 ROUE TECHNOPOLYMER IMPULSOR TECHNOLPOLYMERO

5 DIFFUSEUR NORYL GFN2 DIFUSOR NORYL GFN2 

6 COUSSINET BEARING BUSH CAOUTCHOUC COJINETE SOPORTE INTERMEDIO GOMA 

7 SUPPORT INTERMEDIARE NORYL GFN2 SOPORTE INTERMEDIO NORYL GFN2 

8 ENTRETOISE INTERMEDIARE ACIER INOXYDABLE AISI 304 DISTANCIADOR INTERMEDIO ACERO INOXIDABLE AISI 304

9 PARA SABLE NORYL GFN2 PROTECTOR ARENA NORYL GFN2

10 SUPPORT SUPERIEURE SPACER ACIER INOXYDABLE AISI 304 DISTANCIADOR SOPORTE SUPERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

11 COUSSINET SUPPORT SUPERIEURE CAOUTCHOUC COJINETE SOPORTE SUPERIOR GOMA

12 SUPPORT SUPERIEURE NORYL GFN2 SOPORTE SUPERIOR NORYL GFN2 

13 VALVE GASKET CAOUTCHOUC JUNTA DE VALVULA GOMA

14 PLAT ACIER INOXYDABLE AISI 304 VALVULA ACERO INOXIDABLE AISI 304

15 RING CONNECTEUR PLAT NORYL GFN2 ANILLO CUERPO DE IMPUSLION NORYL GFN2 

16 * REFOULEMENT LAITON CUERPO DE IMPULSION LATON 

17 VIS M6X12 ACIER INOXYDABLE AISI 304 TORNILLO M6X12 ACERO INOXIDABLE AISI 304

18 JOINT FLOTTANT ACIER INOXYDABLE AISI 304 ACOPLAMIENTO FLOTANTE ACERO INOXIDABLE AISI 304

19 ENTRETOISE PREMIERE ROUE TECHNOPOLYMER   DISTANCIADOR PRIMER IMPULSOR TECHNOLPOLYMERO

20 ARBRE POMPE ACIER INOXYDABLE AISI 420 EJE DE BOMBA ACERO INOXIDABLE AISI 420

21 SEEGER ACIER INOXYDABLE AISI 304 SEEGER ACERO INOXIDABLE AISI 304

22 CHEMISE ACIER INOXYDABLE AISI 304 CAMISA ACERO INOXIDABLE AISI 304

23 BRIDE INFERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 GRAPA INFERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

24 N. 2 VIS POUR BRIDE INFERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N. 2 TORNILLOS GRAPA INFERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

25 PROTECTION CABLE ACIER INOXYDABLE AISI 304 PARACABLE ACERO INOXIDABLE AISI 304

26 BRIDE SUPERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 GRAPA SUPERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

27 N. 2 VIS POUR BRIDE SUPERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N. 2 TORNILLOS GRAPA SUPERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

28 ADHESIVE ÉTIQUETTE PLASTIQUE ETIQUETA PLASTICO

29 N.2 VIS POUR CREPINE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N. 2 TORNILLOS REJILLA ACERO INOXIDABLE AISI 304

95 PR * 95 PRX ACCIAIO INOX AISI 304 - AISI 304 - ACIER INOXIDABLE AISI 304 - ACERO INOXYDABLE AISI 304  * 95 PRG GHISA - CAST IRON - FONTE - HIERRO FUNDIDO

4 - 2021 60 Hz New.indd   35 17/04/21   14:14



1

2

3

4

56

7

8 9

10

11

12 13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

24

23

25

27

26

28

29

16

2

16

2

95 PRX
AISI 304

95 PRG
CAST IRON

4” - 36 4” - 37

4” 95 PR
95 PRX
95 PRG

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   36 17/04/21   14:14



4” - 36 4” - 37

4” 95 PR
95 PRX
95 PRG

tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³tolleranza alla sabbia 300 g/m³ - sand tolerance 300 g/m³

N.
CODE DESCRIZIONE (italiano) MATERIALE (italiano) DESCRIZIONE (english) MATERIAL (english)

1 SUCCHERUOLA ACCIAIO INOX AISI 304 SUCTION STRAINER AISI 304 

2 * GABBIA DI ASPIRAZIONE OTTONE SUCTION CAGE BRASS 

3 ELEMENTO INTERMEDIO ACCIAIO INOX AISI 304 INTERMEDIATE CASING AISI 304

4 GIRANTE POLICARBONATO IMPELLER POLYCARBONATE

5 DIFFUSORE NORYL GFN2 DIFFUSEUR NORYL GFN2 

6 BRONZINA SUPPORTO INTERMEDIO GOMMA INTERMEDIATE BEARING BUSH RUBBER NBR 

7 SUPPORTO INTERMEDIO NORYL GFN2 INTERMEDIATE SUPPORT NORYL GFN2 

8 DISTANZIATORE INTERMEDIO ACCIAIO INOX AISI 304 INTERMEDIATE SPACER AISI 304

9 PARASABBIA NORYL GFN2 SAND GUARD NORYL GFN2

10 DISTANZIATORE SUPPORTO SUPERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 SPACER UPPER SUPPORT AISI 304

11 BRONZINA SUPPORTO SUPERIORE GOMMA UPPER BEARING BUSH  RUBBER NBR 

12 SUPPORTO SUPERIORE NORYL GFN2 UPPER SUPPORT NORYL GFN2 

13 GUARNIZIONE FARFALLA   GOMMA VALVE GASKET RUBBER NBR

14 FARFALLA ACCIAIO INOX AISI 304 CAP VALVE AISI 304

15 ANELLO RACCORDO MANDATA NORYL GFN2 RING CONNECTOR DELIVERY BOWL NORYL GFN2 

16 * MANDATA OTTONE DELIVERY BOWL BRASS

17 VITE M6X12 ACCIAIO INOX AISI 304 SCREW M6X12 AISI 304 

18 GIUNTO DI TRAINO FLOTTANTE ACCIAIO INOX AISI 304 FLOATING JOINT AISI 304

19 DISTANZIATORE PRIMA GIRANTE POLICARBONATO SPACER FIRST IMPELLER POLYCARBONATE 

20 ALBERO POMPA ACCIAIO INOX AISI 420 PUMP SHAFT AISI 420 

21 SEEGER ACCIAIO INOX AISI 304 SEEGER AISI 304

22 CAMICIA ACCIAIO INOX AISI 304 SLEEVE AISI 304

23 STAFFETTA INFERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 LOWER FLANGE AISI 304 

24 N. 2 VITI M4 X 10 PER STAFFETTA INF. ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREWS M4X10 FOR LOWER FLANGE AISI 304 

25 COPRICAVO ACCIAIO INOX AISI 304 COVER CABLE AISI 304 

26 STAFFETTA SUPERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 UPPER FLANGE AISI 304 

27 N. 2 VITI M4 X 10 PER STAFFETTA SUP. ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREWS M4X10 FOR UPPER FLANGE AISI 304 

28 ETICHETTA ADESIVA POLIESTERE        ADHESIVE LABEL POLYESTER

29 N. 2 VITI M4 X 8 PER SUCCHERUOLA ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREWS M4X10 SUCTION STRAINER AISI 304

N.
CODE DESCRIPTION (Français) MATÉRIEL (Français) DESCRIPCIÓN (español) MATERIAL (español)

1 CREPINE ACIER INOXYDABLE AISI 304 REJILLA ACERO INOXIDABLE AISI 304

2 * CAGE D’ASPIRATION LAITON CUERPO DE ASPIRACION LATON

3 ELEMENT INTERMEDIARE ACIER INOXYDABLE AISI 304 ELEMENTO INTERMEDIO ACERO INOXIDABLE AISI 304

4 ROUE TECHNOPOLYMER IMPULSOR TECHNOLPOLYMERO

5 DIFFUSEUR NORYL GFN2 DIFUSOR NORYL GFN2 

6 COUSSINET BEARING BUSH CAOUTCHOUC COJINETE SOPORTE INTERMEDIO GOMA 

7 SUPPORT INTERMEDIARE NORYL GFN2 SOPORTE INTERMEDIO NORYL GFN2 

8 ENTRETOISE INTERMEDIARE ACIER INOXYDABLE AISI 304 DISTANCIADOR INTERMEDIO ACERO INOXIDABLE AISI 304

9 PARA SABLE NORYL GFN2 PROTECTOR ARENA NORYL GFN2

10 SUPPORT SUPERIEURE SPACER ACIER INOXYDABLE AISI 304 DISTANCIADOR SOPORTE SUPERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

11 COUSSINET SUPPORT SUPERIEURE CAOUTCHOUC COJINETE SOPORTE SUPERIOR GOMA

12 SUPPORT SUPERIEURE NORYL GFN2 SOPORTE SUPERIOR NORYL GFN2 

13 VALVE GASKET CAOUTCHOUC JUNTA DE VALVULA GOMA

14 PLAT ACIER INOXYDABLE AISI 304 VALVULA ACERO INOXIDABLE AISI 304

15 RING CONNECTEUR PLAT NORYL GFN2 ANILLO CUERPO DE IMPUSLION NORYL GFN2 

16 * REFOULEMENT LAITON CUERPO DE IMPULSION LATON 

17 VIS M6X12 ACIER INOXYDABLE AISI 304 TORNILLO M6X12 ACERO INOXIDABLE AISI 304

18 JOINT FLOTTANT ACIER INOXYDABLE AISI 304 ACOPLAMIENTO FLOTANTE ACERO INOXIDABLE AISI 304

19 ENTRETOISE PREMIERE ROUE TECHNOPOLYMER   DISTANCIADOR PRIMER IMPULSOR TECHNOLPOLYMERO

20 ARBRE POMPE ACIER INOXYDABLE AISI 420 EJE DE BOMBA ACERO INOXIDABLE AISI 420

21 SEEGER ACIER INOXYDABLE AISI 304 SEEGER ACERO INOXIDABLE AISI 304

22 CHEMISE ACIER INOXYDABLE AISI 304 CAMISA ACERO INOXIDABLE AISI 304

23 BRIDE INFERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 GRAPA INFERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

24 N. 2 VIS POUR BRIDE INFERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N. 2 TORNILLOS GRAPA INFERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

25 PROTECTION CABLE ACIER INOXYDABLE AISI 304 PARACABLE ACERO INOXIDABLE AISI 304

26 BRIDE SUPERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 GRAPA SUPERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

27 N. 2 VIS POUR BRIDE SUPERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N. 2 TORNILLOS GRAPA SUPERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

28 ADHESIVE ÉTIQUETTE PLASTIQUE ETIQUETA PLASTICO

29 N.2 VIS POUR CREPINE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N. 2 TORNILLOS REJILLA ACERO INOXIDABLE AISI 304

95 PR * 95 PRX ACCIAIO INOX AISI 304 - AISI 304 - ACIER INOXIDABLE AISI 304 - ACERO INOXYDABLE AISI 304  * 95 PRG GHISA - CAST IRON - FONTE - HIERRO FUNDIDO

4 - 2021 60 Hz New.indd   37 17/04/21   14:14



23

17

18

1

19

20

29

21

5

4

2

3

8

7

6

11

10

9

22

24

25

13

12

26

14

27

28

15

16

95 PRX 18
AISI 304

16

2

95 PRG 18
CAST IRON

16

2

4” - 38 4” - 39

4”95 PR18
95 PRX18
95 PRG18

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   38 17/04/21   14:14



4” - 38 4” - 39

N.
CODE DESCRIZIONE (italiano) MATERIALE (italiano) DESCRIZIONE (english) MATERIAL (english)

1 SUCCHERUOLA ACCIAIO INOX AISI 304 SUCTION STRAINER AISI 304

2 * GABBIA DI ASPIRAZIONE OTTONE SUCTION CAGE BRASS

3 DISCO RACCORDO GABBIA NORYL + ACCIAIO DISC CONNECTION CAGE NORYL GFN2 + AISI 304

4 GIRANTE POLICARBONATO  IMPELLER POLYCARBONATE

5 ELEMENTO INTERMEDIO ACCIAIO INOX AISI 304 INTERMEDIATE CASING AISI 304

6 DIFFUSORE NORYL + ACCIAIO DIFFUSEUR NORYL GFN2 +AISI 304

7 ANELLO RACCORDO SUPPORTO SUP. NORYL UPPER SUPPORT CONNECTION RING NORYL GFN2

8 DISTANZIATORE POLICARBONATO SPACER POLYCARBONATE

9 PARASABBIA NORYL SAND GUARD NORYL GFN2

10 DISTANZIATORE SUPPORTO SUPERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 SPACER UPPER SUPPORT AISI 304

11 BRONZINA SUPPORTO SUPERIORE GOMMA UPPER BEARING BUSH RUBBER NBR

12 SUPPORTO SUPERIORE NORYL UPPER SUPPORT NORYL GFN2

13 GUARNIZIONE FARFALLA GOMMA VALVE GASKET RUBBER NBR

14 FARFALLA ACCIAIO INOX AISI 304 CAP VALVE AISI 304

15 ANELLO RACCORDO MANDATA NORYL RING CONNECTOR DELIVERY BOWL NORYL GFN2

16 * MANDATA OTTONE DELIVERY BOWL BRASS

17 VITE M6X12 ACCIAIO INOX AISI 304 SCREW M6X12 AISI 304

18 GIUNTO DI TRAINO FLOTTANTE ACCIAIO INOX AISI 304 FLOATING JOINT AISI 304

19 DISTANZIATORE PRIMA GIRANTE POLICARBONATO SPACER FIRST IMPELLER POLYCARBONATE

20 ALBERO POMPA ACCIAIO INOX AISI 420 PUMP SHAFT AISI 420

21 SEEGER ACCIAIO INOX AISI 304 SEEGER AISI 304

22 CAMICIA ACCIAIO INOX AISI 304 SLEEVE AISI 304

23 STAFFETTA INFERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 LOWER FLANGE AISI 304

24 N. 2 VITI M4 X 10 PER STAFFETTA INF. ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREW M4X10 FOR LOWER FLANGE AISI 304

25 COPRICAVO ACCIAIO INOX AISI 304 COVER CABLE AISI 304

26 STAFFETTA SUPERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 UPPER FLANGE AISI 304

27 N.2 VITI M4 X 10 PER STAFFETTA SUP. ACCIAIO INOX AISI 304 N.2 SCREWS M4X10 FOR UPPER FLANGE AISI 304

28 ETICHETTA ADESIVA POLIESTERE ADHESIVE LABEL POLYESTER

29 N. 2 VITI M4 X 8 PER SUCCHERUOLA ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREWS M4X10 SUCTION STRAINER AISI 304

N.
CODE DESCRIPTION (Français) MATÉRIEL (Français) DESCRIPCIÓN (español) MATERIAL (español)

1 CREPINE ACIER INOXYDABLE AISI 304 REJILLA ACERO INOXIDABLE AISI 304

2 * CAGE D’ASPIRATION LAITON CUERPO DE ASPIRACION LATON

3 DISQUE DE RACCORD ASPIRATION NORYL + ACCIER ANILLO ACOPLAMIENTO NORYL + ACERO

4 ROUE TECHOPOLYMER IMPULSOR TECHOPOLYMERO

5 ELEMENT INTERMEDIARE ACIER INOXYDABLE AISI 304 ELEMENTO INTERMEDIO ACERO INOXIDABLE AISI 304

6 DIFFUSEUR NORYL + ACCIER DIFUSOR NORYL + ACERO

7 BAGUE DE RCCORD SUPPORT SUP. NORYL ANILLO ACOPLAM. SOPORTE SUP. NORYL

8 ENTRETOISE TECHOPOLYMER DISTANCIADOR TECHOPOLYMERO

9 PARA SABLE NORYL PROTECTOR ARENA NORYL

10 SUPPORT SUPERIEURE SPACER ACIER INOXYDABLE AISI 304 DISTANCIADOR SOPORTE SUPERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

11 COUSSINET SUPPORT SUPERIEURE CAOUTCHOUC COJINETE SOPORTE SUPERIOR GOMA

12 SUPPORT SUPERIEURE NORYL SOPORTE SUPERIOR NORYL

13 VALVE GASKET CAOUTCHOUC JUNTA DE VALVULA GOMA

14 PLAT ACIER INOXYDABLE AISI 304 VALVULA ACERO INOXIDABLE AISI 304

15 RING CONNECTEUR PLAT NORYL ANILLO ACOPLAMIENTO IMPULSION NORYL

16 * REFOULEMENT LAITON CUERPO DE IMPULSION LATON

17 VIS M6X12 ACIER INOXYDABLE AISI 304 TORNILLO M6X12 ACERO INOXIDABLE AISI 304

18 JOINT FLOTTANT ACIER INOXYDABLE AISI 304 ACOPLAMIENTO FLOTANTE ACERO INOXIDABLE AISI 304

19 ENTRETOISE PREMIERE ROUE POLICARBONATO DISTANCIADOR PRIMER IMPULSOR POLICARBONATO

20 ARBRE POMPE ACIER INOXYDABLE AISI 420 EJE DE BOMBA ACERO INOXIDABLE AISI 420

21 SEEGER ACIER INOXYDABLE AISI 304 SEEGER ACERO INOXIDABLE AISI 304

22 CHEMISE ACIER INOXYDABLE AISI 304 CAMISA ACERO INOXIDABLE AISI 304

23 BRIDE INFERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 GRAPA INFERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

24 N. 2 VIS POUR BRIDE INFERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N. 2 TORNILLOS GRAPA INFERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

25 PROTECTION CABLE ACIER INOXYDABLE AISI 304 PARACABLE ACERO INOXIDABLE AISI 304

26 BRIDE SUPERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 GRAPA SUPERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

27 N. 2 VIS POUR BRIDE SUPERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N. 2 TORNILLOS GRAPA SUPERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

28 ADHESIVE ÉTIQUETTE PLASTIQUE ETIQUETA PLASTICO

29 N. 2 VIS POUR CREPINE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N. 2 TORNILLOS REJILLA ACERO INOXIDABLE AISI 304

95 PR18 *95 PRX18 ACCIAIO INOX AISI 304 - AISI 304 - ACIER INOXIDABLE AISI 304 - ACERO INOXYDABLE AISI 304  *95 PRG18 GHISA - CAST IRON - FONTE - HIERRO FUNDIDO

4”95 PR18
95 PRX18
95 PRG18

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   39 17/04/21   14:14



1

2

29

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

21

20

22

24

23

25

26

27

28 16

2

95 PRX 18
AISI 304

16

2

95 PRG 18
CAST IRON

4” - 40 4” - 41

4”95 PR18
95 PRX18
95 PRG18

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   40 17/04/21   14:14



4” - 40 4” - 41

4”95 PR18
95 PRX18
95 PRG18

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

N.
CODE DESCRIZIONE (italiano) MATERIALE (italiano) DESCRIZIONE (english) MATERIAL (english)

1 SUCCHERUOLA ACCIAIO INOX AISI 304 SUCTION STRAINER AISI 304

2 * GABBIA DI ASPIRAZIONE OTTONE SUCTION CAGE BRASS

3 DISCO RACCORDO GABBIA NORYL + ACCIAIO DISC CONNECTION CAGE NORYL GFN2 + AISI 304

4 GIRANTE POLICARBONATO  IMPELLER POLYCARBONATE

5 ELEMENTO INTERMEDIO ACCIAIO INOX AISI 304 INTERMEDIATE CASING AISI 304

6 DIFFUSORE NORYL + ACCIAIO DIFFUSEUR NORYL GFN2 +AISI 304

7 ANELLO RACCORDO SUPPORTO SUP. NORYL UPPER SUPPORT CONNECTION RING NORYL GFN2

8 DISTANZIATORE POLICARBONATO SPACER POLYCARBONATE

9 PARASABBIA NORYL SAND GUARD NORYL GFN2

10 DISTANZIATORE SUPPORTO SUPERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 SPACER UPPER SUPPORT AISI 304

11 BRONZINA SUPPORTO SUPERIORE GOMMA UPPER BEARING BUSH RUBBER NBR

12 SUPPORTO SUPERIORE NORYL UPPER SUPPORT NORYL GFN2

13 GUARNIZIONE FARFALLA GOMMA VALVE GASKET RUBBER NBR

14 FARFALLA ACCIAIO INOX AISI 304 CAP VALVE AISI 304

15 ANELLO RACCORDO MANDATA NORYL RING CONNECTOR DELIVERY BOWL NORYL GFN2

16 * MANDATA OTTONE DELIVERY BOWL BRASS

17 VITE M6X12 ACCIAIO INOX AISI 304 SCREW M6X12 AISI 304

18 GIUNTO DI TRAINO FLOTTANTE ACCIAIO INOX AISI 304 FLOATING JOINT AISI 304

19 DISTANZIATORE PRIMA GIRANTE POLICARBONATO SPACER FIRST IMPELLER POLYCARBONATE

20 ALBERO POMPA ACCIAIO INOX AISI 420 PUMP SHAFT AISI 420

21 SEEGER ACCIAIO INOX AISI 304 SEEGER AISI 304

22 CAMICIA ACCIAIO INOX AISI 304 SLEEVE AISI 304

23 STAFFETTA INFERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 LOWER FLANGE AISI 304

24 N. 2 VITI M4 X 10 PER STAFFETTA INF. ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREW M4X10 FOR LOWER FLANGE AISI 304

25 COPRICAVO ACCIAIO INOX AISI 304 COVER CABLE AISI 304

26 STAFFETTA SUPERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 UPPER FLANGE AISI 304

27 N.2 VITI M4 X 10 PER STAFFETTA SUP. ACCIAIO INOX AISI 304 N.2 SCREWS M4X10 FOR UPPER FLANGE AISI 304

28 ETICHETTA ADESIVA POLIESTERE ADHESIVE LABEL POLYESTER

29 N. 2 VITI M4 X 8 PER SUCCHERUOLA ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREWS M4X10 SUCTION STRAINER AISI 304

N.
CODE DESCRIPTION (Français) MATÉRIEL (Français) DESCRIPCIÓN (español) MATERIAL (español)

1 CREPINE ACIER INOXYDABLE AISI 304 REJILLA ACERO INOXIDABLE AISI 304

2 * CAGE D’ASPIRATION LAITON CUERPO DE ASPIRACION LATON

3 DISQUE DE RACCORD ASPIRATION NORYL + ACCIER ANILLO ACOPLAMIENTO NORYL + ACERO

4 ROUE TECHOPOLYMER IMPULSOR TECHOPOLYMERO

5 ELEMENT INTERMEDIARE ACIER INOXYDABLE AISI 304 ELEMENTO INTERMEDIO ACERO INOXIDABLE AISI 304

6 DIFFUSEUR NORYL + ACCIER DIFUSOR NORYL + ACERO

7 BAGUE DE RCCORD SUPPORT SUP. NORYL ANILLO ACOPLAM. SOPORTE SUP. NORYL

8 ENTRETOISE TECHOPOLYMER DISTANCIADOR TECHOPOLYMERO

9 PARA SABLE NORYL PROTECTOR ARENA NORYL

10 SUPPORT SUPERIEURE SPACER ACIER INOXYDABLE AISI 304 DISTANCIADOR SOPORTE SUPERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

11 COUSSINET SUPPORT SUPERIEURE CAOUTCHOUC COJINETE SOPORTE SUPERIOR GOMA

12 SUPPORT SUPERIEURE NORYL SOPORTE SUPERIOR NORYL

13 VALVE GASKET CAOUTCHOUC JUNTA DE VALVULA GOMA

14 PLAT ACIER INOXYDABLE AISI 304 VALVULA ACERO INOXIDABLE AISI 304

15 RING CONNECTEUR PLAT NORYL ANILLO ACOPLAMIENTO IMPULSION NORYL

16 * REFOULEMENT LAITON CUERPO DE IMPULSION LATON

17 VIS M6X12 ACIER INOXYDABLE AISI 304 TORNILLO M6X12 ACERO INOXIDABLE AISI 304

18 JOINT FLOTTANT ACIER INOXYDABLE AISI 304 ACOPLAMIENTO FLOTANTE ACERO INOXIDABLE AISI 304

19 ENTRETOISE PREMIERE ROUE POLICARBONATO DISTANCIADOR PRIMER IMPULSOR POLICARBONATO

20 ARBRE POMPE ACIER INOXYDABLE AISI 420 EJE DE BOMBA ACERO INOXIDABLE AISI 420

21 SEEGER ACIER INOXYDABLE AISI 304 SEEGER ACERO INOXIDABLE AISI 304

22 CHEMISE ACIER INOXYDABLE AISI 304 CAMISA ACERO INOXIDABLE AISI 304

23 BRIDE INFERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 GRAPA INFERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

24 N. 2 VIS POUR BRIDE INFERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N. 2 TORNILLOS GRAPA INFERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

25 PROTECTION CABLE ACIER INOXYDABLE AISI 304 PARACABLE ACERO INOXIDABLE AISI 304

26 BRIDE SUPERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 GRAPA SUPERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

27 N. 2 VIS POUR BRIDE SUPERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N. 2 TORNILLOS GRAPA SUPERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

28 ADHESIVE ÉTIQUETTE PLASTIQUE ETIQUETA PLASTICO

29 N. 2 VIS POUR CREPINE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N. 2 TORNILLOS REJILLA ACERO INOXIDABLE AISI 304

95 PR18 *95 PRX18 ACCIAIO INOX AISI 304 - AISI 304 - ACIER INOXIDABLE AISI 304 - ACERO INOXYDABLE AISI 304  *95 PRG18 GHISA - CAST IRON - FONTE - HIERRO FUNDIDO

4 - 2021 60 Hz New.indd   41 17/04/21   14:14



4” - 42 4” - 43

19

1

2

4

3

8

14

10

18

17

16

11

6

9

24 5

22
7

15

12

13

23

20

21

4”95 SX18
95 REC18

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   42 17/04/21   14:14



4” - 42 4” - 43

N.
CODE DESCRIZIONE (italiano) MATERIALE (italiano) DESCRIZIONE (english) MATERIAL (english)

1 SUCCHERUOLA ACCIAIO INOX AISI 304 SUCTION STRAINER AISI 304

2 * GABBIA DI ASPIRAZIONE ACCIAIO INOX AISI 304 SUCTION CAGE AISI 304

3 GIUNTO ACCIAIO INOX AISI 304 JOINT AISI 304

4 ANELLO USURA GOMMA USURY RING NBR

5 * GIRANTE ACCIAIO INOX AISI 304 IMPELLER AISI 304

6 CONO ACCIAIO INOX AISI 304 CONE AISI 304

7 GHIERA ACCIAIO INOX AISI 304 HEXAGONAL RING AISI 304

8 * DIFFUSORE ACCIAIO INOX AISI 304 DIFFUSEUR AISI 304

9 BRONZINA GOMMA BEARING BUSH NBR

10 ALBERO POMPA ACCIAIO INOX AISI 304 PUMP SHAFT AISI 304

11 N. 4 VITI PER DIFFUSORE ACCIAIO INOX AISI 304 N.4 SCREW FOR DIFFUSEUR AISI 304

12 DISCO ACCIAIO ACCIAIO INOX AISI 304 RING AISI 304

13 VITE DISCO ACCIAIO ACCIAIO INOX AISI 304 SCREW FOR DISK AISI 304

14 CONTROSOSPENSIONE PTFE + 25% CARBONE COUNTERTHRUST PTFE + 25 CARBON

15 O-RING GOMMA O-RING NBR

16 GUARNIZIONE FARFALLA GOMMA GASKET VALVE NBR

17 FARFALLA ACCIAIO INOX AISI 304 CAP VALVE AISI 304

18 * MANDATA ACCIAIO INOX AISI 304 DELIVERY BOWL AISI 304

19 N. 2 VITI PER SUCCHERUOLA ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREW FOR SUCTION STRAINER AISI 304

20 STAFFETTA SUPERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 UPPER FLANGE AISI 304

21 N. 2 VITI STAFFETTA SUPERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREW FOR UPPER FLANGE AISI 304

22 COPRICAVO ACCIAIO INOX AISI 304 COVER CABLE AISI 304

23 N. 2 VITI STAFFETTA INFERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREW FOR LOWER FLANGE AISI 304

24 STAFFETTA INFERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 LOWER FLANGE AISI 304

N.
CODE DESCRIPTION (Français) MATÉRIEL (Français) DESCRIPCIÓN (español) MATERIAL (español)

1 CREPINE ACIER INOXYDABLE AISI 304 REJILLA ACERO INOXIDABLE AISI 304

2 * CAGE D’ASPIRATION ACIER INOXYDABLE AISI 304 CUERPO DE ASPIRACION ACERO INOXIDABLE AISI 304

3 JOINT ACIER INOXYDABLE AISI 304 ACOPLAMIENTO ACERO INOXIDABLE AISI 304

4 BAGUE D’USURE CAOUTCHOUC ANILLO DE DESGASTE GOMA

5 * ROUE ACIER INOXYDABLE AISI 304 IMPULSOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

6 CONE ACIER INOXYDABLE AISI 304 CONO ACERO INOXIDABLE AISI 304

7 BAGUE ACIER INOXYDABLE AISI 304 ANILLO HEXAGONAL ACERO INOXIDABLE AISI 304

8 * DIFFUSEUR ACIER INOXYDABLE AISI 304 DIFUSOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

9 COUSSINET CAOUTCHOUC COJINETE GOMA

10 ABRE POMPE ACIER INOXYDABLE AISI 304 EJE DE BOMBA ACERO INOXIDABLE AISI 304

11 N. 4 VIS POUR DIFFUSEUR ACIER INOXYDABLE AISI 304 N 4.TORNILLOS DIFUSOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

12 RING ACIER INOXYDABLE AISI 304 ANILLO EN ACERO ACERO INOXIDABLE AISI 304

13 VIS RING ACIER INOXYDABLE AISI 304 TORNILLO POR ANILLO EN ACERO ACERO INOXIDABLE AISI 304

14 CONTRESUSPENSION PTFE + 25% GRAPHITE CONTRA-SUSPENCION PTFE + 25% GRAPHITE

15 O-RING CAOUTCHOUC ANILLO TOROIDAL GOMA

16 GASKET VALVE CAOUTCHOUC JUNTA DE VALVULA GOMA

17 PLAT ACIER INOXYDABLE AISI 304 VALVULA ACERO INOXIDABLE AISI 304

18 * REFOULEMENT ACIER INOXYDABLE AISI 304 CUERPO DE IMPULSION ACERO INOXIDABLE AISI 304

19 N. 2 VIS POUR CREPINE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N. 2 TORNILLOS REJILLA ACERO INOXIDABLE AISI 304

20 BRIDE SUPERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 GRAPA SUPERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

21 N. 2 VIS POUR BRIDE SUPERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N.2 TORNILLOS GRAPA SUPERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

22 PROTECTOR CABLE ACIER INOXYDABLE AISI 304 PARACABLE ACERO INOXIDABLE AISI 304

23 N.2 VIS POUR BRIDE INFERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N.2 TORNILLOS GRAPA INFERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

24 BRIDE INFERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 GRAPA INFERIOR ACERO INOXIDABLE AISI 304

95 SX18 *95 REC18 GHISA G25 - CAST IRON G25 - FONTE G25 - HIERRO FUNDIDO G25

4”95 SX18
95 REC18

girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³girante semiassiale - semiaxial impeller - tolleranza alla sabbia 50 g/m³ - sand tolerance 50 g/m³

4 - 2021 60 Hz New.indd   43 17/04/21   14:14



4” - 44 4” - 45

1

2

3

4

5
6

7

8 9

10

11

12 13

14

15

16

17

19

20 18

22

24

23

21

4”
girante semiassiale - semiaxial impellergirante semiassiale - semiaxial impeller

95 SX18
95 REC18

4 - 2021 60 Hz New.indd   44 17/04/21   14:14



4” - 44 4” - 45

4”
girante semiassiale - semiaxial impellergirante semiassiale - semiaxial impeller

95 SX18
95 REC18

N.
CODE DESCRIZIONE (italiano) MATERIALE (italiano) DESCRIZIONE (english) MATERIAL (english)

1 SUCCHERUOLA ACCIAIO INOX AISI 304 SUCTION STRAINER AISI 304

2 * GABBIA DI ASPIRAZIONE ACCIAIO INOX AISI 304 SUCTION CAGE AISI 304

3 GIUNTO ACCIAIO INOX AISI 304 JOINT AISI 304

4 ANELLO USURA GOMMA USURY RING NBR

5 * GIRANTE ACCIAIO INOX AISI 304 IMPELLER AISI 304

6 CONO ACCIAIO INOX AISI 304 CONE AISI 304

7 GHIERA ACCIAIO INOX AISI 304 HEXAGONAL RING AISI 304

8 * DIFFUSORE ACCIAIO INOX AISI 304 DIFFUSEUR AISI 304

9 BRONZINA GOMMA BEARING BUSH NBR

10 ALBERO POMPA ACCIAIO INOX AISI 304 PUMP SHAFT AISI 304

11 N. 4 VITI PER DIFFUSORE ACCIAIO INOX AISI 304 N.4 SCREW FOR DIFFUSEUR AISI 304

12 DISCO ACCIAIO ACCIAIO INOX AISI 304 RING AISI 304

13 VITE DISCO ACCIAIO ACCIAIO INOX AISI 304 SCREW FOR DISK AISI 304

14 CONTROSOSPENSIONE PTFE + 25% CARBONE COUNTERTHRUST PTFE + 25 CARBON

15 O-RING GOMMA O-RING NBR

16 GUARNIZIONE FARFALLA GOMMA GASKET VALVE NBR

17 FARFALLA ACCIAIO INOX AISI 304 CAP VALVE AISI 304

18 * MANDATA ACCIAIO INOX AISI 304 DELIVERY BOWL AISI 304

19 N. 2 VITI PER SUCCHERUOLA ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREW FOR SUCTION STRAINER AISI 304

20 STAFFETTA SUPERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 UPPER FLANGE AISI 304

21 N. 2 VITI STAFFETTA SUPERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREW FOR UPPER FLANGE AISI 304

22 COPRICAVO ACCIAIO INOX AISI 304 COVER CABLE AISI 304

23 N. 2 VITI STAFFETTA INFERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 N. 2 SCREW FOR LOWER FLANGE AISI 304

24 STAFFETTA INFERIORE ACCIAIO INOX AISI 304 LOWER FLANGE AISI 304

N.
CODE DESCRIPTION (Français) MATÉRIEL (Français) DESCRIPCIÓN (español) MATERIAL (español)

1 CREPINE ACIER INOXYDABLE AISI 304 REJILLA ACERO INOXYDABLE AISI 304

2 * CAGE D’ASPIRATION ACIER INOXYDABLE AISI 304 CUERPO DE ASPIRACION ACERO INOXYDABLE AISI 304

3 JOINT ACIER INOXYDABLE AISI 304 ACOPLAMIENTO ACERO INOXYDABLE AISI 304

4 BAGUE D’USURE CAOUTCHOUC ANILLO DE DESGASTE GOMA

5 * ROUE ACIER INOXYDABLE AISI 304 IMPULSOR ACERO INOXYDABLE AISI 304

6 CONE ACIER INOXYDABLE AISI 304 CONO ACERO INOXYDABLE AISI 304

7 BAGUE ACIER INOXYDABLE AISI 304 ANILLO HEXAGONAL ACERO INOXYDABLE AISI 304

8 * DIFFUSEUR ACIER INOXYDABLE AISI 304 DIFUSOR ACERO INOXYDABLE AISI 304

9 COUSSINET CAOUTCHOUC COJINETE GOMA

10 ABRE POMPE ACIER INOXYDABLE AISI 304 EJE DE BOMBA ACERO INOXYDABLE AISI 304

11 N. 4 VIS POUR DIFFUSEUR ACIER INOXYDABLE AISI 304 N 4.TORNILLOS DIFUSOR ACERO INOXYDABLE AISI 304

12 RING ACIER INOXYDABLE AISI 304 ANILLO EN ACERO ACERO INOXYDABLE AISI 304

13 VIS RING ACIER INOXYDABLE AISI 304 TORNILLO POR ANILLO EN ACERO ACERO INOXYDABLE AISI 304

14 CONTRESUSPENSION PTFE + 25% GRAPHITE CONTRA-SUSPENCION PTFE + 25% GRAPHITE

15 O-RING CAOUTCHOUC ANILLO TOROIDAL GOMA

16 GASKET VALVE CAOUTCHOUC JUNTA DE VALVULA GOMA

17 PLAT ACIER INOXYDABLE AISI 304 VALVULA ACERO INOXYDABLE AISI 304

18 * REFOULEMENT ACIER INOXYDABLE AISI 304 CUERPO DE IMPULSION ACERO INOXYDABLE AISI 304

19 N. 2 VIS POUR CREPINE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N. 2 TORNILLOS REJILLA ACERO INOXYDABLE AISI 304

20 BRIDE SUPERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 GRAPA SUPERIOR ACERO INOXYDABLE AISI 304

21 N. 2 VIS POUR BRIDE SUPERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N.2 TORNILLOS GRAPA SUPERIOR ACERO INOXYDABLE AISI 304

22 PROTECTOR CABLE ACIER INOXYDABLE AISI 304 PARACABLE ACERO INOXYDABLE AISI 304

23 N.2 VIS POUR BRIDE INFERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 N.2 TORNILLOS GRAPA INFERIOR ACERO INOXYDABLE AISI 304

24 BRIDE INFERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304 GRAPA INFERIOR ACERO INOXYDABLE AISI 304

95 SX18 *95 REC18 GHISA G25 - CAST IRON G25 - FONTE G25 - HIERRO FUNDIDO G25

4 - 2021 60 Hz New.indd   45 17/04/21   14:14



4” - 46

italian excellence since 1906

Panelli s.r.l.
Sede legale: 37047 San Bonifacio (VR) ITALY - Via E. Fermi, 7
Unità produttiva: 15122 (Alessandria) ITALY
Via Rana , 63/65 – Z.I D5 - Spinetta Marengo
Phone : + 39 0131 619506 - Fax : + 39 0131 619017
Email : info@panellipumps.it - www.panellipumps.it
Società soggetta a direzione e coordinamento di
PEDROLLO GROUP s.r.l.

4 - 2021 60 Hz New.indd   46 17/04/21   14:14


	4 - 2021 60 Hz New

